Świnoujście, 2011-12-14

WPT.271.1.4.2011

1. Wykonawcy - uczestnicy postępowania WPT.271.1.1.2011
2. Strona internetowa Zamawiającego, na której umieszczono ogłoszenie ozamówieniu i udostępniono SIWZ.WPT.271.1.1.2011

Dotyczy: odpowiedzi na pytanie Wykonawcy z dnia 14.12.2011r. dotyczące treści SIWZ.WPT.271.1.1.2011 „Zaprojektowanie i wykonanie strony internetowej Miasta Świnoujście i utrzymanie bazy elektronicznej w gotowości do pracy”.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 z późn. zm.), uwzględniając wystąpienie Wykonawcy z dnia 25.11.2011 r. zawierające pytania dotyczące treści SIWZ udzielam wyjaśnień przekazując treść pytania Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiającego wszystkim Wykonawcom, biorącym udział w postępowaniu i publikując je również na stronie internetowej Zamawiającego. 

PYTANIA Z DNIA 14.12.2011 r. WRAZ Z ODPOWIEDZIAMI

Pytanie 1
Proszę sprecyzować czy w przedstawionej ofercie do oceny :
2.2.Funkcjonalność strony www - 25%
2.3.Funkcjonalność CMS - 25%
wystarczy: dostęp do wersji demo oraz dostęp do wersji portalu dla internauty?
Odpowiedź 1
Zamawiajacy oczekuje  od Wykonawcy prezentacji  systemu CMS w postaci treści interaktywnych – aktywna wersja szkoleniowa panelu CMS (należy podać link do panelu, login i hasło) oraz opis funkcjonalności (instrukcja ) na nośniku danych (CD, DVD).

Zamawiajacy oczekuje projektów wstępnych szaty graficznej  w postaci treści interaktywnych - projekt strony www ( strona główna z aktywnym menu i co najmniej 1 podstrona – należy podać link do projektu) oraz wydruk strony głównej i co najmniej jednej strony z rozwinietym menu.


Pytanie 2
Ze SWIZ nie wynika że trzeba Państwu przedstawić wstępny projekt graficzny na etapie składania oferty. Proszę o doprecyzowanie lub wskazanie punktu który traktuje o konieczności przedstawienia "projektu graficznego". (pod pojęciem "projekt" można rozumieć projekt CMS itp.)
Odpowiedź 2
O konieczności przedstawiania projektu graficznego strony  mówią :  
- Rozdział 13 punkt 4 SIWZ (Przyznając punkty, w skali od 1 do 5, za kryterium „funkcjonalność strony www” Zamawiający będzie oceniał w przedstawionych projektach przede wszystkim…)
- Punkt 1 ust. 1 Załącznika Nr 2 do SIWZ (przygotowanie dwóch projektów graficznych strony zgodnie wytycznymi zawartymi w załączniku 2 do SIWZ…)
- Punkt 2 Załącznika Nr 2 do SIWZ (Koncepcja projektów graficznych…)
- Punkt 4 – ostatni akapit (Szczegółowe treści dla podstron dostarczone będą Wykonawcy przez Zamawiającego po wyborze oferty (wybór na podstawie projektu ogólnego, bez wprowadzonych nowych treści, dla projektu wystarczające będą treści zamieszczone na obecnej stronie www.swinoujscie.pl).
- Punkt 5 ust. 1 Załącznika Nr 2 do SIWZ (po wybraniu przez  Zamawiającego jednego z dwóch przedstawionych przez Wykonawcę projektów graficznych,  Wykonawca dostosuje  go do potrzeb i wymagań Zamawiającego).
- § 7 projektu umowy m.in. :
    1. Zamawiający zobowiązuje się do dostarczenia Wykonawcy kompletu informacji i materiałów    
        oraz uwag do wybranego Projektu Graficznego (jednego z dwóch) przedłożonego na etapie 
        procedury przetargowej nie później niż w ciągu 5 dni liczonych od dnia następnego po 
        podpisaniu  Umowy. 
    3.Wykonawca zobowiązuje się do dopracowania Projektu Graficznego (wybranego przez  
       Zamawiającego na etapie procedury przetargowej), zgodnie z uwagami przedłożonymi przez 
       Zamawiającego w ciągu 7 dni liczonych od dnia następnego po podpisaniu Umowy.

Zamawiający w żadnym z dokumentów przetargowych w odniesieniu do CMS nie użył pojęcia „projekt”.
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